KoncraTupymomas KoHTpoIbHas1 padoTa Mo MateMaTuke 5 kiacc 3a | yerBepTh

1 yacTp
1. BoiOepu mpaBHIIbHBIN BapuaHT. YHUCIIO TSATH MIJTMOHOB COPOK THICSY AT 3aIMUCHIBACTCS CIICTYIOIIIM
obpazom:(16.)
a) 5400 050 6) 5 040 500
B) 5 040 005 r) 5400 005

2. Cpenu 3aJaHHBIX YUCEJI HAMIUTE YUCIIO, B KOTOPOM IIECTh JIECATKOB BTOpOro kiacca. (16.)
a) 5 607 594 0) 26 405 667

B) 3 969 943 r) 406 036

3. K xakomy unciy Hago npuOaBUTh ABOMKY, 4T0ObI moayuuts 18 000? (16.)
a) 17 889 6) 17 888

B) 1 788 r) 17 998

4. BeiGepu npaBuiibHbINA BapuaHT. Yucno 450 789 MOXKHO NpencTaBUTh B BUIE€ CYMMBI pa3psIHbIX ciaraeMsix. (10.)
a) 400 000 + 50 000 + 700 + 80

6) 400 000 + 60 000 + 700 + 80 +9

B) 400 000 + 50 000 + 700 + 80 +9

r) 400 000 + 700 + 80 + 9
5. IlepeBenute U3 OHOM €MMHUIIBI U3MEpeHus B Apyryto: 12 km 50 m = ... m. (16.)
12050 m 1205 m 12500 m 12005 m

2 yacThb
1. CpaBHuTE yncCIa.

a) 494 551... 495 551 (16.) 0) 203 404 ... 30 240 (16.)
2. Pemmure mpumep: 345 178 + 524 678. (16.)

3. Pemure nmpumep: 930 * 7700 =. (16.)

4. Pemmmre mpumep: 48 720 : 3 =. (16.)

5. 3anan tpeyrosibHUK ABC. Ctopona AB paBna 14 cMm, cropona BC Mensiie ctoponsl AB Ha 3 cMm, a cTopoHa
AC 6onbiie croponsl BC Ha 5 cM. Halinute nepumetp TpeyronpHuka. (20.)

3 yacrThb

1. Beruucnure, BeIOUpast y1oO0HBIN MOPSIOK TCHCTBUI:
a) 7231 + 1437 + 563; (16.)  0) (964 +479) — 264. (16.)

2. Beiuucnure, BeiOMpas yaoOHbIH criocoO:
a) 8-236-125; (16.) 0) 500 - 62 - 200. (106.)

3. HalinuTe 3HaueHHE BBIPAKCHUS:
(a-68):b+339=ecirma=94,ub=13.(16.)

4. Peminte ypaBHEHHMS.
1) (259 - (45+x))-16 = 123; (2 6.) 2) 4-(x-4)+8=44.(26.)

5. Kakoe uncino 66110 3a1yMaHo, €Clii CyMMa 33 lyMaHHOTO YHcia U yncia 58 0oJIbllIe pasHULIbl MEX/y YUCIaMU
403 u 158 Ha yucno 42? (Ilpu yciaoBHH, YTO COCTABJIEHO YpaBHEHUE U pelieHo - 30.)

Kpurtepnu onennBanus:
Ha «2» — o1 0 - 7 6ana0B
Ha «3» — o1 8 - 11 6a/10B
Ha «4» — o1 12 - 15 6ay10B
Ha «5» — o1 16 - 23 0a1/I0B
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